

ВЕЧЕРНИЙ ПЕРМЬ Г. ПЕРМЬ

26 МАЯ 1971

● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Прият в Союз писателей

Драматург Леонид Моисеев стал членом Союза писателей СССР. Такая новость пришла в эти дни в Пермь из Москвы.

Для жителей нашего края это достаточно известное имя. Две пьесы Моисеева о наших современниках—«Иней на стогах» и «Ранние трамваи»—поставлены в Пермском ордена Трудового Красного Знамени драматическом театре. «Иней на стогах» и еще одна пьеса Моисеева—«Багряный бор» вошли в афиши театров Москвы и Ленинграда, Таллина и Новосибирска, Ростова-на-Дону и Калинина, Тамбова и Петров-Павловска-Камчатского.

Сейчас на рабочем столе старшего преподавателя кафедры театральной режиссуры Пермского института культуры Леонида Моисеева — новая пьеса, о которой он коротко сказал так:

— Пьеса о женщинах села. Материал дали мои поездки по Прикамью.

И. ПЕТРОВ.